



济宁高新区召开重点工作推进会议,分析短板、明确措施 确保“大干三季度”取得成效

02 要闻

实战 练警



16日,济宁高新区公安分局开展第三季度警务实战暨武器使用培训。旨在要求每位公安民警高度重视警务实战训练,不断地提高自身的业务素质和警务技能水平。通图为民警进行射击训练。

本报记者 孔茜 通讯员 刘峰 摄

接庄街道盈万进合作社 花卉种植铺出“致富路”

03 新城

高新区公布剩余学位 19所学校还有1290个

04 家园

济宁高新区召开稳定工作会议,突出重点强化措施 保障社会大局持续和谐稳定

本报济宁8月18日讯(记者 孔茜 通讯员 王露) 16日上午,济宁高新区召开全区稳定工作会议,会议围绕政法重点工作推进,对高新区稳定工作进行了分析研判及安排部署,进一步查缺补漏、明确责任、强化措施,确保社会大局持续和谐稳定。

会上,高新区党工委委员、党政办公室主任赵鲁在听取各街道及相关部门的情况汇报后,对社会稳定工作给予充分肯定。并指出,各部门要提高站位,抓紧抓实扫黑除恶专项斗争,在突破涉黑案件、推进线索核查、案件侦办、持续“打财断血”等方面下大力气,突出重点、重拳出击,通过强有力的措施,确

保工作取得实效。

会议要求,要提高政治站位,坚守底线,抓紧抓实安全稳定,做好重大活动安保维稳工作,并充分领导发挥好领导包案、带案下访、公开接访等制度作用,综合运用教育、协商、调解、疏导、依法处理等多种手段,推动积案化解,全力维护社会稳定。要夯实基础,抓紧抓实社会治理,提升基层治理效能,深入推进“双基”工作三年行动及“多网融合”等工作,并通过平安联动机制构建和拓展智能共享应用,有效提升矛盾纠纷化解能力。

会议强调,要围绕重大行政决策和规范性文件合法性审查情况、行政执法“三项制度”落实情况、行政复议综

合纠错情况,突出重点,抓紧抓实法治政府建设。要用心用力,抓紧抓实社会治安,把功夫下在平时,深入排查化解风险隐患,最大限度从源头上避免和减少对人民群众生命财产的现实危害。同时,通过集中整治突出治安问题,提升打防管控效能,坚持问题导向,对群众不满意的问题,逐一建立清单台账,落实责任部门、责任人,明确整改时限,建立长效机制。要以扎实的作风、更加有力的举措,坚决把风险隐患防范管控到位,坚决把各项重点工作落实到位,坚决把各项目标任务完成到位,确保全区社会大局持续和谐稳定。

各相关部门、街道分管负责人参加会议。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒新闻热线:6557709